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U očekivanju dolaska dra JDurića
Verzija o dru Đuriću, kao šefu nove vlade, — Razgovori generala Hadžića sa 

ministarskim kandidatima» — Časovito političko zatišje.
Dolazak ministarskih kandidata u Beograd.

BEOGRAD, 17. Tokom jučerašnjeg dana počeli su da 
stižu ministarski kandidati za novu neutralna vladu iz ra
znih krajeva države. General Hadžić započeo je jučer, ka
ko je već bilo najavljeno, razgovore sa pojedinim ličnostima. 
Tako je tokom jučerašnjeg prijepodneva gen. Hadžić primio 
u kabinetu ministarstva vojnog DR. JAKŠU RAČIĆA, 
Ijekara iz Splita, DR. PLIVERIĆA, predsjednika saveza 
novčanih saveza u Zagrebu, sveuč. prof. DRA ŠIL0V1ĆA te 
DR. ŠTAMPARA te se sa svakim pojedinim zadržao u kraćem 
razgovoru. Ovi razgovori bili su samo informativne priro
de i kretali su se isključivo o stručnim pitanjima.

General Hadžić u Dvoru.
Jučer prije podne general Hadžić otišao je u Dvor, 

gdje je bio primljen od Nj. V. Kralja u kraću audijenciju. 
Izlazeći iz Dvora na pitanje novinara izjavio je : »Nema 
ništa naročitog da Vam kažem. Bio sam kod Nj. V Kralja, 
da mu podnesem referat o mojoj dosadašnjoj akciji. Pre
ma dosadašnjim razgovorima idemo naprijed. Do sada 
sam razgovarao sa tri ličnosti".

Poslije podne bili su kod g. Hadžića opet primljeni 
gg. Dr. Stampar i Dr. Pliverić. Izlazeći sa ovog sastanka 
Dr Pliverić, koji se spominje kao najozbiljniji kandidat za 
budućeg ministra financija, na razna pitanja novinara iz
javio je: Razgovarao sam sa g. Hadžićem samo općenito 
o situaciji. Gen. Hadžić informirao se je o raspoloženju i 
potrebama naroda u pojedinim krajevima". Na upit novi
nara, da li je bilo razgovora o njegovom ulasku u novu 
neutralnu vladu, izjavio je : Ne, razgovori su bili samo na

čelno informativni. Ako se pak ukaže potreba našeg ulaska 
u vladu, mi stojimo na raspoloženju".

Poslije konferencije sa Dr. Pliverićem i Dr. Štampa
rom bio je gen. Hadžić opet primljen u audijenciju kod 
Nj. V. Kralja. Na izlasku iz Dvora izjavio je novinarima, 
da u riješavanju krize nisu nastupili nikakvi novi momenti.

Kombinacija sa Drom Djurićem.
Iz stanovitih političkih krugova pronose se glasovi, 

da postoji mogućnost da faktični šef nove vlade bude Dr. 
Đurić, naš poslanik u Londonu. Po tim verzijama gen. Ha
džić imao bi samo misiju, da pripremi teren za obrazova
nje jedne neutralne vlade, a onda bi Dr. Đurić preuzeo 
predsjedništvo iste. Kako je već bilo javljeno Dr. Đurić 
stiže iz Londona ili večeras ili sutra ujutro. Njegov dola
zak očekuje se u svim političkim krugovima 8 velikim ne
strpljenjem.

Akcija protivnika neutralne vlade.
Protivnici jedne neutralne vanparlamentarne vlade, 

u prvom redu šefovi četvorne koalicije čine sve moguće, 
kako bi so osujetio mandat generala Hadžića. U toj svojoj 
akciji stavljaju sve moguće zapreke, da ne dođe do jedne 
takove vlade. Prijatelji gen. Hadžića nastoje međutim sa 
svoje strane, da osiguraju uspjeh njegovog mandata 1 da 
dođe čim prije do sporazuma između njega i ličnosti, koje 
su predestimirane za buduće ministre. Inače je u Beogradu 
tokom jučerašnjeg dana vladalo potpuno političko mrtvilo. 
Prije srijede ne očekuju se nikakovi važniji događuji tim 
više, što utorkom prema starom običaju u Dvor se ne že
li donašati nikakove važnije odluke.

Vijest o ubijstvu Vanče Mibajlova.
BEJGRAD, 17. Ovdje se pronijele sen- 

zacijonsina vijest, da je jedan od vođa 
makedonske revolucionarne organizacije 
Vanča Mihajlov ubijen u Bugarskoj. Ova 
vijest je ovdje izazvala ogromnu senzaciju. 
Novinari su se odmah obratili ministarstvu 
vanjskh poslova, ali tu im je javljeno, 
da o tome nisu stigle ministarstva nikakove 
informacije.

Astenia u Bugarsko!.
SOFIJA 17. U vezi sa atentatom na 

generala Aleksandra Protogerova izvršena 
su ovdje mnogobrojna uapienja. Među 
napšenim licima nalaze se i članovi ma
kedonske revolucijonarne organizacije, za 
koje postoji sumnja, da su imali učešća 
u atentatu.

Amundsen nije spaten.
OSLO, 17. Demantiraju se vijesti da 

je slavni naučenjak i istraživač Sjevernog 
Pola spašen. Do sada o njemu nema 
nikakova glasa.

Daljnja spašavanje nastradalih avijatićara
MOSKVA, 17. Jučer u 4 s. pos. podna 

ruski ledolomac BKrasin“ poslao je radio 
depešu, da к nalazi udaljen 3 milje od 

apašata avijatićara čahovskog, koji je po
šao da spasi Amundsena.

Jezovita željeznička katastrofa u Miinehanu
MÙNCHEN. 17. Prekjučer je došlo na 

stanici u MUnchenu do katastrofalnog su
koba između jednog izletničkog te jednog 
putničkog vlaka. Tom prigodom ubijena 
su 3 lica, a 30 je što teže što lakše ra
njeno. LI času ».udara nastala je strahovita 
panika među putnicima. Neki su odmah 
posk.kali iz voza, dok so je a isto vrijeme 
čulo očajno zapomaganje teško ranjenih. 
Veliki broj pomoćnog željezničkog osoblja 
stigao je na mjesto nesreće, te se je po
čelo odmah sa izvlačenjem mrtvih i ra
njenih ispod ruševina. Pravi uzrok ovoj 
katastrofi nije se mogao u prvi čas usta
noviti.

Posljednji tesovi filolllliia.
RIM, 17. Poznati talijanski državnik 

Giollitti nalazi se u samrtničkoj agoniji. 
Podijeljeni su ma posljednji sakramenti, 
a Papa ma je poslao svoj blagoslov. Nje
gova smrt očekuje se svakog časa.

Istraga protiv Nubilo.
BERLIN, 17. Ovdašnji listovi donose 

vijest, da će šveoska vlada zatražiti, da 
Nobile dođe pod međunarodni sud radi 
svoje nerazumne ekspedicije za Sjeverni 
Pol, kojom je prouzrokovao toliko ljud
skih Žrtava.

Deaerai Balda pobjegao.
PRAG. 17. Poznati vođa čehos'ovačkih 

fašista bivši general Gajda pobjegao je 
pred svojem vjerovn cima u inostranstvo. 
Neki pak misle, da on uopće nije pobje
gao, već da se nalazi još uvijek negdje 
sakriven a Čehoslovačkoj te su u tom 
pravcu poduzeli istragu, ali bez ikakva 
rezultata.

Poziv Amerike Jugoslaviji i Rumunjskoj.
LONDON. 17 „Dayli-Groniche" dono

si vij st iz New-Yorka, da u Vašingtonu 
postoji raspoloženje, da se pozovu Jugo
slavija i Rumunjska, da se pridruže CeUo- 
govom projektu pakta o nenapadanju.

Audijentila Dr. Spabe.
BEOGRAD, 17. Jačer u 5 s. poslije 

podne bio je primljen u audijenciju od 
Nj. V. Kralja ministar trgovine i industri
je u ostavci Dr Mehmed Spaho.

Demisija šibenskog podnačelnika.
ŠIBENIK, 17. Jučer prije podne g. Dr 

Marko Kožul podnio je pismenu ostavku 
na časti Šibenskog podnačelnika Ova nje
gova demisija smatra se kao manifestar
la njegove nove političke orijentacije bu
dući da su kako je već poznato, disidenti 
HSS, kojima je on na čelu, odlučili da se 
povrate u maticu stranku.
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Radikalni list, koji izlazi u Beogradu donosi:

G. Vukićević je najzad podnio datar* 
ku. Poslije nešto više Od godinu dana 
vladanja povlači se vlada g. Vukićevića 
aa jednim savršeno hrđavim bilan»om. 
Za nju bi se moglo kazati, sa izvjesnim 
dozvoljenim pretjerivanjem, da od Koso* 
va na ovamo gore od nje nije bilo.

Naš list je dosljedno i neumorno do* 
kazivao još od 15 januara ove godine da 
vlada g. Vukićevića vodi zlu i da pripre
ma teren za najveće nesreće. Izraz nasi
lja i drastičnih metoda, neprikazivanih i 
javno kazanih, vlada g. Vukićevića unijela 
je nov ton u naš politički život Prvi 
njeni koraci su bili u znaku izazivanja 
svih časti i svih uvjerenja Svaki onaj ko 
je bio ubilježen da ima 'neko svoje mi
šljenje bio je osuđen na odrubljenje po
litičke glave. Postojala je samo jedna volja 
i jedna misao : pokornosti i slijepe oda
nosti novom mesiji, koji je trebao da ura- 
vna razlike u radikalnoj stranci i da u 
stvaralačkom radu osvježi tu stranku još 
velikih zadataka. Tako je bar on obećao 
onda, kada je preko leđa onih koje je 
tim obećanjima zavaravao, već imao sprem
ljen plan da te iste goni i uništava,

Pošto je radnu vladu pretvorio u iz
bornu, g. Vukićević se predao svom sna
gom da „prečisti" radikalnu stranku. Svi 
se sjećamo još onih izbornih plakata, 
na jednom od kojih se g. Vukićević po
javio kao Sv. Đorđe koji ubija aždaju — 
korupciju čistio čovjek korupciju i od 142 
poslanika napravio 110. To mu je bio 
prvi uspjeh koji ni on nije očekivao, jer 
ве za svaku sigurnost vezao sa g. Koro- 
šcem, imenom poznatim, ali sadržinom 
nepoznatom bledskim paktom. Za slučaj 
da izbori još gore ispadnu, stranka g. Ko- 
rošca je imala da tpopuni manjak da g. 
Velja ne izgubi predsjedništvo vlade,

Bledski pakt mu je također uspjeh, 
ne samo sa gledišta uzajamne pomoći 
koja se u njemu nježno stituliše, nego i 
sa gledišta državnog, koje je g. Korošcu 
bilo važnije. Slovenačka danas uživa stav 
skoro autonomne pokrajine, jer njene 
oblasne skupštine imaju prava da mjenja- 
ju bivše deželne, pokranjske zakone. I to 
je finansijski zakon srećno progutao da 
niko osim g. Korošca i nije znao što znače 
te odredbe.

Sa nadmenošću diktatora i sa prezira
njem fanatika koji ima da izvrši misiju, 
bacio se g. Vukićević u izbore. Tada je 
još i g. Davidović osjećao šta znače nje
govi izbori i digao svoj glas protiv „haj
dučkih otimanja slobode". Lomio je, ru
šio je, gonio i uništavao sve one koji su 
bili zapisani u crnu knjigu, jer su mu se 
činili prepreka za izvršenje svoje misije, 
pregrupisanja u četvrtu partiju, gdje bi se 
„okupili svi radni elementi**, iz raznih 
partija i Odbacili ono „teško partizanstvo" 
koje je bilo na pitanju isto onako kako 
je nekad brujila cijela zemlja od korup
cije Nikole Pašića. Svako vrijeme ima 
svoje parole i svoje zadatke, tako je i 
pad podloga za četvrtu partiju trebalo da 

bude prečišćavanje od korupcije i parti
zanstva.

Prošao je jedanaesti decembar, kojih 
je po riječima g. Vukićevića trebalo više 
da prođe a da on trepne na vlasti, i rat 
se nastavio. Ne samo u partiji, gdje se i 
dalje doslijedno gonjeni svi oni koji su 
drukčije gledali na stvari negog. Vukiće
vić. nego i prema opoziciji. Rad u skup
štini toliko je reklamiran dok ona nije 
bila na okupu, sveo se na budžet koji je 
jedino donesen. A da se zamažu narodu 
oči izvršena je jedna od najvećih politi
čkih prevara u istoriji našeg parlamenta
rizma i izglasan zakon o izjednačenju 
poreza, ali bez utvrđene poreske stope, 
što je ostavljeno da se ustanovi kasnije 
naročitim zakonom. Na hartiji primljen 
zakon, u suštini nije značio ništa jer je 
svega jedna sitnica izostala iz njega: suma 
koju poreski obveznici imaju da plaćaju. 
Pa ipak je vlada g. Vukićevića imala 
hrabrost da se bvališe tim zakonom.

Onda je došao zajam čiju tragikomič
nu istoriju znamo. Grohotom nam se smi
je svijet zbog vješto vođenih pregovora o 
zajmu i zamoren ministar Finansjja, eno, 
odmara se u Francuskoj.

Cijeli skupštinski rad posmatrao je g. 
Vukićevića kao jednu pozornicu, određe
nu da se vježbaju na njoj poslanici opo
zicije, a on ničim nije pokazao sklonost 
da je bar s vremena na vrijeme posjeti. 
Imao je svoju većinu, svoj klub čiji je 
predsjednik postao na način kako to do
sad nikad nije rađeno u radikalnoj stran
ci i ništa ga se drugo nije ticalo. Uvjeren 
u svoju moć, on je naglašavao da uživa 
povjerenje drugog faktura, da ima većinu 
i da ga niko pokrenuti ne može.

Tako se polako ali pouzdano stvarala 
ona atmosfera u kojoj nipodaštavana i 
prizrena opozicija ni na najveće svoje 
optužbe, često opravdane zahtjeve nije 
ni pdgovor dobijala. Sve što nije disalo 
vladinim duhom, oglašeno je za vodenicu 
koja klepeće, klepeće bez obzira melje li 
što ili ne.

Ali đavo još nije došao po svoje. No
ta razdraženja rasla je iz dan u dan. Je
dna nesposobna, cinički nastrojena vlada 
nikakav drugi odgovor nije znala da da 
do pesnice koju je podnosila pod nos 
opoziciji. Spremana je i predložena izmje
na poslovnika za gašenje opozicije dala 
je ovoj posljednjoj mogućnost da čini vr
lo nezgodna poređenja između nekadašnje 
opstrukcije u mađarskom parlamentu, ko
ju Mađari nisu gušili, a g. Vukićević imao 
папдјеги da slomi preko poslovnika.

Stepen po stepen išlo se dalje. Došla 
je Glavnjača. demostracije u krvi uguše
ne, izbacivanje narodnih poslanika iz 
Skupštine i zapjenušenost strasti u kojima 
razum više nije vladao. G. Vukićević kao 
da se smješkao na sve ovo i jjri spokoj
nom pecanju ribe pomišljao je zadovolj
no na povjerenje koje uživa u svoju ve
ćinu, a opoziciju puštao da i dalje bjesni.

Nikad se svi jesno, ako ne lađački i 
bezumno, nije pripremao vrhovni i krva

vi svršetak jedne sumanute igre, koliko u 
onim bjesnim izazivanjima koji su fatal
no gurali u nesreću. Uzalud su bile opo
mene, uzalud molbe i vapaji. Uzalud smo 
i mi na stupcima našag Oslođenja zapo
magati da se vladanjem kako ga shvaća 
g. Vukićević ide u sunovrat, u katastrofu. 
Uzalud je Glavni Odbor radikalne stran
ke podnosio svoj gromoglasni memoran
dum kojim se, jedinstven primjer u isto- 
riji parlamentarizma, ogradio od rada i 
postupaka vlade. Uzalud su bile njegove 
teške optužbe. G. Vukićević je mislio da 
je po srijedi samo lično neraspoloženje 
prema njemu, a ne iskrena i duboka za- 
arinutost za zemlju koju on gura u po
nor. On je vozao dalje i bockao.

Niko nije ni okom trenuo. Vlada je 
imala većinu i nje se ništa nije ticalo. I 
g Davidović, koji na mahove ima pjesni
čko i prazno nadahnuće istinskog demo
krata, nije imao vremena da se svrne na 
užas koji jc demon zla pripremao. I do
šli su fatalni metci da nas sve stave pred 
ogromno pitanje: A šta sad?

Nikada nijedna vlada nije počinila to
liko gijehova i svojim produženjem ži
vota učinila veći zločin prema zemlji 
kao ova g. Vukićevića koja je, u najzad, 
sišla. Samo u predvečerjima velikih i sud
bonosnih događaja kada se preturaju po- 
retci, kada se spoznaju nekoliko vjekova, 
mogla je da postoji i živi ovakva vlada 
kakva je bila g. Vukićevića.

Mi danas imamo turobno za do volasvo 
da je ona otišla, ali je svojim jednogo
dišnjim radom ostavila toliki jaz, tolike 
nesreće da će trebati napori nadčovječan- 
skih obima, volja i neobično požrtvova- 
nje da se zbrišu posljedice jedne katastro
fe u začeću. Kad bi ljudima Bog dao 
moć da proročki nazre događaje i u ne
voljama u kakvim mi danas živimo, uka
že put kojim treba poći, mi biimci mu se 
obratili da svima, nama i onima koji su 
ojačani mučeničkom krvlju, naredi, u in
teresu najvećeg dobra zemlje i naroda, 
da sa dužnom i potrebnom prisebnošću 
i nezatezanjem već istegnutih živaca ovo
ga narona, pristupe izglađivanju nesugla
sica i uzajamnim povjerenjem iznađu li
niju koja će poslužiti na sreću cijelog na
roda. A nesreću jedne vladavine, koja je 
neizmjerna i beskonačna zla natovarila 
na zemlju, sahranimo brzo da joj uspo
mena ostane strašilo pokoljenjima.

Napuštanje radikalne stranke.
1.) Izjava.

Mi dolje potpisani bili smo članovi 
radikalne stranke u uverenju, da se rad 
i cjelokupno djelovanje radikalne stranke 
temelji na rodoljublju, pravednosti i zakonu. 
Pošto vidimo, da radikalna stranka ne 
radi tako, današnjim danom istupamo iz 
radikalne stranke i pristupamo u Samo
stalnu Demokratsku Stranku.

U Perjasici, 10. lipnja 1928.
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Nikola Bijelić, Sava Mihajlović, Mojsija 
Mrgić, Milutin Piljuga, Sedlar Mojsija, Ni
kola Mihajlović, Dušan Biielić, Todor Zirić, 
Nikola Mihajlović, Rade Vitas, Nikola 
Čotra, Milić Mihajlović, Nikola Đukandić, 
Todor Mrgić, Stanko Tarac, Milivoj Ku
rija, Milovan Mihajlović.

2.) Izjava.
Kojom, ja dolje potpisani Stanko Dža- 

kula, izjavljujem da sam do sada pripadao 
Narodnoj Radikalnoj Stranci, a od da
našnjega dana prelazim u Samostalnu 
Demokratsku Stranku.

Ovu izjavu dajem iz mog vlastitog 
uvjerenja pred niže potpisanim svjedocima. 
Ujedno molim da se ova moja izjava od
štampa u našem dičnom »Srpskom Kolu«.

U Zrinju, dne 1. VII. 1928.
Stanko Dlakula, v- r.

Svjedoci :
Petar Kiuk, v. r., Dragan Lekić, v. r., 

Franjo Jakovac, v. r.

GRADSKA
Odsutnast našeg odgovornog ured

nika. Naš odgovorni urednik i izdavač g. 
Ilija Zečević odsutan je na kraće vrijeme 
radi bolesti u obitelji.

Sprovod Marije |ud. Lušić p. Luke. 
U nedjelju popodne u 6 sati uhranjena 
čestita starica Marija ud. Lušić. Pokojnicu 
su resila tolike vrline, za njena života da 
je ostavila trajan spomen u krugovima s 
kojima je bila u dodiru. Kao jedna od 
najvidljivijih zasluga pokojnice je da je 
ona sa svojim pokojnim suprugom svoju 
obitelj uzdigla i raspitala svoju dje
cu, tako da se je mogla podičiti kao 
majka. Pokojnica je dugo vremena sa 
svojom obitelji živila u Benkovca, pa je 
i tamo ostavila najljepše uspomenč.

Sprovod u neđelju najbolji je dokaz 
koliko uvažanje uživa cijela porodica Lu
šić, kojoj je temelj bila uvažena pokojnica. 
Prisustvovala rodbina, gotovo cijelo gra
đanstvo, predstavnici svih društava i soko 
u kroju. Bilo je mnogo vijenaca, koji su 
nošeni i na kolima Mrtvo tijelo opajala 
su tri svećenika.

Zaslužnoj pokojnici vječni spomen, a 
cijeno) obitelji Braće Lušić i ostaloj rod
bini neka je naše najdublje saučešće.

Jedna lijepa slava naše .šibenske 
Glazbe**, г ako smo već javili, naša je 
„šibenska Glazba1* slavila u nedjelju 15. 
ov. mj. 25-godišnjicu obnove svoga mu
zičkoga rada Ovoj rijetkoj muzičkoj davi 
pridružio se je čitav Šibenik. U jutro je 
bila budilica po gradu, a iza toga svečana 
sv. Misa. U večer te u posebnoj lađi na

HOTEL CENTRAL-NARODNA 
KAVANA - RESTAURACIJA 
Na Narodnom trgu — SPLIT 

Vlasnik м. MATič

Iz Stankovaca.
Novi izbori u općini Stankovci.

U subotu na 14. o. mj. održana je 
sjednica općinskog vijeća. Poslije svestrane 
debate odlučilo je 15 vijećnika zajedno 
sa načelnikom, da se ide na nove izbore 
do 3 mjeseca. Šestorica vijećnika nije se 
izjavila ni za ni proti.

Popravak škola.
Zauzimanjem svih onih, kojima je do 

narodnog dobra i prosvjete započelo se 
je danas u amošnjoj školskoj zgradi sa 
restauriranjem, pa ćemo uz današnje dvije 
sobe dobiti još dvije zračne i udóbne sobe, 
a svaka za 50 djece.

Mi smo učinili svoju, a sad molimo 
nadležne vlasti ,da nam pošalju dobre i 
sposobne sile za ovaj teški i odgovorni 
posao, koji će i pored svoga zvaničnoga 
rada biti na korist i dobro òvogà prosvjete 
željnoga naroda.

Stankovci, 14. VIL 1928.

KRONIKA
■red šibenske luke koncertirala naša glazba 
dok je preko stotine lađa kružilo po mora. 
Obala je bila prenatrpana građanstva. Sve 
je bilo u mora svijetla. Vatrometi sn se 
bacali na sve strane. Zabava na mora 
trajala je do kasno u noć. Čitav je Ši
benik uzeo učešća u ovoj proslavi, .ši
benskoj Glazbi“ želimo svaki napredak!

Učesnici Pomorsko-Progandističkog 
kursa Jadranske Straže". Prispjeli sa 
a nedjelju a jutro •u 10 sati iz Splita u 
naš grad, pod yodstvom Dr. Rubite i dir. 
Silvije Altirevite. Na stanici su ih dočekali 
gg. Dir. Marko Ježlna, prof. Marko Triva 
i vojni mornarički kapelan. Učesnici sn 
odsjeli u Grad H. „Krka**.

U nedjelju poslije podne odvesti sa 
se tenderom ratne mornarice na slapove 
Krke. Jučer ujutro su pregledali zname
nitosti našeg grada, a otputovali su opet 
za Split jučer u 1 sat poslije podne.

Pomorska bitka u našim vodama. U 
subotu rano u jutro došlo je na otvorènom 
mora kod Tijata do sukoba između jednog 
talijanskog i jnašeg motornog jedrenjaka. 
Tom prigodom bio je teže oštećen naš 
jedrenjak BAntun“-Split Budući da su u 
gradu kolale razne verzije o ovom sadara, 
to se je naš saradaik obratio na lučko 
poglavarstvo, ali mu je tamo u interesu 
istrage uskraćeno svako obavještenje. Kad 
bude istraga dovršena, osvrnut ćemo se 
detaljnije na ovaj slučaj.

Rijetka požrtvovnost. U nedjelju oko 
11 ■ uveče kad je čitava šibenska luka 
bila prenatrpana lađama, što su kružile 
po luci da uveličaju glazbarsku veće na 
moru, čuo se je ujedamput u blizini dr
vene obale očajan i mukii ženski krik. 
Masa građana navrnula je pr&ma mora, 
da vidi što se je dogodila, U jednoj lađi 
u koju je silnom brzinom prodirala voda, 
nalazila se jedna gospođica i gospođa sa 
malenim djetetom. Ovo naglo prodiranje 
mora u lađa zbunilo ih je, a tim više što 

gospođa nije znala da pliva. U ovom te
škom momenta skočio je prvi u mòra 
mladić Šoltišek, a za njim u potpunoj 
robi finauca g. Mafijaš. Ovi su lađu gur
nuli prama obali i time je ave bilo rije
šeno. Ovu rijetku požrtvovnost treba oso
bito pohvaliti.

Šibenik u Zagrebačkim „Novostima". 
Zagrebačke „Novosti" u nedjeljnom broju 
od 15, a. mj. donose članak iz pera Čla
na avo.je redakcije g. Vladimira Borne- 
miase, pod naatovom Bš benik naša naj
bolja luka*, članak je opširan, iacrpljiv, 
a govori o važnosti Šibenika. Naročito je 
detaljno obrađeno industrijske i privredno 
značenje našega grada U članku se među 
ostalim iznose sve potrebe, kojima bi dr
žava morala da udovolji, kako bi Šibe
nik postao našom najvažnijom lukom na 
Jadranu, kako mu to po njegovom pri
rodnom položaju i pripada.

Opomena pretplatnicima« Svima 
onima koji primaju list, a nijesu ga platili 
mi smo već davno uputili pisma sa Če
kovima, 8 molbom da nam pretplatu po
šalju. Međutim gotovo smo pri kriju i 
četvrtog mjeseca i niko neće da pošalje 
pretplate. Vrlo mali je broj bio onih koji 
su se pošteno odazvali i poslali nam pret
platu za prvi tromjesec.

Onim našim pretplatnicima, a mislimo 
na one kojima smo poslali čekove, poru
čujemo da to nije lijepo. Molimo ih da 
nam novac odmah pošalju. Za sebe lično 
ne tražimo ništa, mi tražimo to samo 
za list

Ovim načinom, dovode u nepri
liku i naš i list, jer da se list redovito 
plaća mnogo bi još bolji bio nego je. 
Mjesto brige za sredstva, mi bi se onda 
mogli posvetiti isključivo listu i njegovoj 
svrsi. Ovako više nam posla zadaje ma
terijalna strana lista, nego sve ostalo. 
Osim toga na svoj način to dolazi da mi 
lično podnosimo velike i nevjeròvatne žrtve 
i da list plaćaju i izdavaju samo jedni, 
a da ga badava primaju drugi. Sad naši 
prijatelji neka se na ovo promisle i neka 
nam pretplatu odmah pošalju. Ovakovih, 
ima tačno 217. Ovo im je posljduja 
opomena.

Uprava i Uredništvo .Л IA

PflPIRNICfl 
kancelarijskog i Školskog pribora 

Jerolim Matačlć pok. Petra 
ulica Kralja Tomislava

Prodaja prvorazrednih šibenskih raz
glednica. — Novina. — Mapa 10/10 
Kr. Poštanskih maraka i uputnica. 
Raznih tiskanica. Radničkih knjiga, 

školskog pribora itd.
Uz najumjerenije cijene.
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Suhih višanja 
ima na prodaju 

Šime Ćubrlć Križano* — Zlosela

Pomodna krojačka radnja 
MLADEN CRV AK, Obala Kralja. Aleksandra, 
Preporučuje svoju tačnu i solidnu izradu svih 
vrsti odijela po najnovijoj pariškoj modi, kao i 
ratne mornarice. Veliki izbor engleskih i čeških 
štofova. Cijene najniže, izrada precizna. Za obilan 

posjet se preporuče
PETAR BERĆE 

krojač i poslovođa

Iznajmljuje se
s kuhinjom. U prizemlju stana dućan na jednom 
od najprometnijih položaja u središtu građa. 
Obratite se u ulicu Kralja Tomislava hr. 129, 
i. kat lijevo.

Urednik i izdavač: Ilija Zečević. - Tisak „Pučka 
Tiakara* u Šibeniku (Braća Matačić рлк. Petra.

Trgovina pokućstva
Rikarđ llelflii ■ Šibenik

Prepor u ča svoje bogato obskrbljeno 
skladište raznog pokućstva. Preuzima 

naručbe pokućstva i tapetarije.
Jamči za solidnost

ANTE FRUA
D. M. C. konac

ŠIBENIK

EXPORT-IMPUBI

MARKO TARLE
Zastupstva komisije i 
spedi čija uvoz - izvoz 

žitarica brašna i 
kolonijala.

: i;':- < ’ i ' ' ■

Brubižit & tomu. • Šibenik
Glavno Oprarpištvo Jadran. Plovidbe 

„ „ brodarskog druži. Oceania 
Spediterska radnja obavlja poslove 

najkulantnije.

sati

Duboko ucviljenim srcem javljamo tužnu vijest svim prija
teljima i znancima, da-je sinoć nakon kratke i teške bolesti pot
krijepljena svetotajstvom umirućih preminula naša mila i neza
boravna majka, b?ba i sestra

Marija ud. Lušić pk. Luke 
u 68. godini života.

Sprovod mile nam pokojnice krenut će danas u 6 
poslije podne iz kuće žalosti ravno na grobište sv. flne.

ŠIBENIK, dne 15. srpnja 1928.

OŽALOŠĆENI :
ANDRIJA, MARIO i JOSIP, sinovi

ILKA MEDIĆ. ANTICA ud. PETRUŽELA. NELDA CIULIĆ i RITA, kćeri 
JOZ1CA KOLENZ, sestra VJEKOSLAV MEDIĆ i PROSPER CIULIĆ, 
zetovi ELVIRA i HELENA, nevjeste i unučad ANTUN KOLENZ 

i HINKO BULAT, slasti za se i za ostalu rodbinu.
[Vrijedi kao direktna obavijest).

Šibenska Okružna Banka
d. d.

— ŠIBENIK = 

prima uloške na štedne 
knjižice i tekući račun uz 
najpovoljnije ukamaćivanje 
te obavlja sve bankovne 
poslove tačno i kulantno.

Telefon broj 68.
Brzoj, naslov: KRUGOBANKA

GRAND HOTEL „KRKA" - ŠIBENIK
Na obali na najljepšem gradskom 

predjelu potpuno obnovljen.
Prvorazredan Restaurant i Kavana 

Cijene umjerene. Preporuča se 
Marko Jakovljević. vlasnik.

GRADSKA ŠTEDIONICA - ŠIBEIKPrima ulošne na knjižice i tekući račun. Izdaje akreditive i obavija sve bankovne tranzakcije.Najsigurnije su uložene prištednje kod štedionice, jer stoji pod jamčenjem općine i pod kontrolom vlasti.

Mljekarska Industrija „ZDENKA"
Veliki Zdenci Hrvatska

nudi najpovoljnije u svakoj količini svoje 
prvorazredne proizvode:

Gajni maslac ,,Zdenka“ - trapist - 
Sdamer - Qouda - Jlomadur - ^rie - 
i Gamme mberts sire sa zaštitnim zna

kom
Za veća mjesta traže se zastupnici 

tražite cijenike.

Jadranski Promet trgovačko društvo 
= Šibenik ■

Trgovina brašna, žita
rica i zemaljskih 

proizvoda na 
veliko.

Društvo za prodaju g
SINGER ŠIVAĆIH STROJEVA 1

BOURNE & Co.Podružnica ŠIBENIK |
ZASTUPSTVA §

u svim većim mjestima sjeverne «
Dalmacije. «

Prodaja za gotovo i na obročnu otplatu.Satno u našim dućanima i kod naših zastupnika možete dobiti sve pripodajuće dijelove za strojeve. Sve vrsti konca za šivanje, kao za ,bijelo i umjetno vezenje, svile, igala, nožica, Singer ulja.


